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Kritéria pro předvýběr projektových záměrů na MAS  

pro opatření Technologie pro MAS (CLLD) - pro výzvu II.  

Programového rámce OP TAK SCLLD MAS Litomyšlsko na období 2021-2027 

 

Soulad s programovým rámcem OP TAK schválené strategie CLLD 
 
Posuzuje se podle přínosu projektů k plnění záměrů a cílů SCLLD MAS 
Litomyšlsko na období 2021-2027. 
 

ANO – Projektový záměr přispívá k plnění záměrů a cílů SCLLD MAS 
Litomyšlsko na období 2021-2027, je v souladu s opatřením Strategického 
rámce č. 1.4.1 Podnikání a jeho rozvoj a s opatřením Programového rámce 
OP TAK s názvem Technologie pro MAS (CLLD) - pro výzvu II. 
 

NE – Projektový záměr nepřispívá k plnění záměrů a cílů SCLLD MAS 
Litomyšlsko na období 2021-2027, není v souladu s opatřením 
Strategického rámce č. 1.4.1 Podnikání a jeho rozvoj ani s opatřením 
Programového rámce OP TAK s názvem Technologie pro MAS (CLLD) - 
pro výzvu II. 
 

 

 

DÍLČÍ KRITÉRIA pro posouzení Souladu s programovým rámcem OP TAK schválené strategie CLLD:  
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Č. Název/popis Zdroj informací pro kontrolu Způsob hodnocení 

1 

 
Prvožadatelé OP TAK 
 
Bodové zvýhodnění žadatelů, kterým 
nebylo k datu hodnocení ze strany MAS 
vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace 
v OP TAK.  
Pokud bylo Rozhodnutí o poskytnutí 
dotace vydáno, nezíská žadatel žádné 
body.  
Pokud Rozhodnutí o poskytnutí dotace 
nebylo vydáno, získává žadatel povinně 
minimálně 20 % bodů z celkového počtu 
bodů. 
 
 

Kontrola OP TAK v Seznamu operací 21+ 
na odkazu:  
https://www.dotaceeu.cz/cs/statistiky-a-
analyzy/seznam-operaci-(prijemcu)  
 
 

ANO – 20 bodů 

NE – 0 bodů 

2 

 
Finanční náročnost projektu 
 
Bodové zvýhodnění projektů na základě 
výše způsobilých výdajů projektu, 
ze kterých je stanovena dotace.  
Pro přidělení bodů je rozhodná výše 
výdajů uvedená ve finální verzi 
projektového záměru postoupené 
k hodnocení Výběrovým orgánem MAS. 
 
 

Informace uvedené v projektovém 
záměru, rozpočet přiložený 
k projektovému záměru 

CZV v rozmezí 250 000,00 - 1 000 000,00 Kč – 20 bodů 

CZV v rozmezí 1 000 000,01 - 1 500 000,00 Kč – 15 bodů 

CZV v rozmezí 1 500 000,01 - 2 000 000,00 Kč – 10 bodů 

CZV v rozmezí 2 000 000,01 - 2 500 000,00 Kč – 5 bodů 

CZV v rozmezí 2 500 000,01 - 2 999 999,00 Kč – 0 bodů 

https://www.dotaceeu.cz/cs/statistiky-a-analyzy/seznam-operaci-(prijemcu)
https://www.dotaceeu.cz/cs/statistiky-a-analyzy/seznam-operaci-(prijemcu)
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3 

 
Aktivní spolupráce s MAS při přípravě 
projektového záměru 
 
Bodové zvýhodnění žadatele, který 
prokáže aktivní součinnost s MAS 
při přípravě projektového záměru.  
Žadatel v rámci projektového záměru 
(v příslušné části nebo formou přílohy) 
deklaruje informaci o uskutečněné 
konzultaci. 
 
Započítávají se konzultace konkrétních 
záměrů, které proběhly před podáním 
projektového záměru na MAS, a to dříve 
než 10 kalendářních dní před termínem 
ukončení příjmu projektových záměrů 
v aktuální výzvě MAS.  
Musí se jednat o osobní konzultaci, které 
se zúčastnil žadatel osobně (fyzická osoba 

Informace uvedené v projektovém 
záměru, volitelné přílohy k projektovému 
záměru, potvrzení vystavení ze strany 
MAS 
 
Pravdivost údaje MAS ověří na základě 
své interní evidence či dokumentace. 

ANO – 25 bodů 
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podnikající nebo statutární zástupce 
právnické osoby) nebo pověřený 
zaměstnanec žadatele (prokáže-li se 
pověřením a platnou pracovní smlouvou či 
obdobným dokladem prokazujícím 
pracovně-právní vztah). Body nebudou 
přiděleny, pokud bude záměr konzultovat 
jiná osoba, i kdyby to bylo na základě plné 
moci.  
Konzultace probíhají v pracovní dny 
od 8:00 do 16:00 hodin, a to vždy 
po předchozí domluvě. Z důvodů 
omezených kapacit MAS je třeba 
dohodnout termín konzultace 
s dostatečným předstihem. 
Posuzuje se na základě přiloženého 
potvrzení vystaveného ze strany MAS. 
O relevantnosti konzultace (vydání 
potvrzení) rozhoduje MAS. 
 
 
 

NE – 0 bodů 
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4 

 
Sídlo a/nebo provozovna žadatele 
na území MAS 
 
Bodové zvýhodnění žadatelů, kteří mají 
ke dni podání projektového záměru 
na území MAS zapsané sídlo, provozovnu 
(případně jiné místo podnikání doložitelné 
z veřejných rejstříků, např. místo 
poskytování zdravotních služeb apod.), 
nebo obojí současně. 
 
 

Informace z veřejně dostupných zdrojů – 
RES,  
NRPZS: Místa poskytování zdravotních 
služeb | NZIP 
 
 

ANO – 15 bodů 

NE – 0 bodů 

5 

 
Společenská odpovědnost firem 
 
Bodové zvýhodnění žadatele na základě 
hloubky integrace sociálních a 
ekologických hledisek v návaznosti 
na aktivity projektu.  
Zvýhodnění žadatelů, kteří v praxi 
uplatňují principy společenské 
odpovědnosti v ekonomické, sociální 
a/nebo environmentální oblasti.  

Informace uvedené v projektovém 
záměru, volitelné přílohy k projektovému 
záměru 

Známka 1 – 20 bodů 

Známka 2 – 15 bodů 

https://apl.czso.cz/res/search
https://www.nzip.cz/datova-sada/107
https://www.nzip.cz/datova-sada/107
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Např. firemní dárcovství 
(finanční/materiální pomoc), poskytování 
zaměstnanců pro komunitní aktivity, 
podpora dobrovolnictví, podpora/účast 
při lokálních kulturních, vzdělávacích, 
sportovních, environmentálních, 
osvětových apod. akcích a aktivitách 
(spolupráce při organizaci, propagaci, 
zajištění vybavení, personálu, …), 
spolupráce s obcemi při řešení lokálních 
problémů, důraz na vzdělávání 
zaměstnanců, podpora jejich kariérního 
růstu, umožnění rovnováhy pracovního a 
osobního/rodinného života, zajištění 
kvalitních pracovních podmínek, … 
 
Hodnocení na známkové stupnici 
od 1 (nejlepší) do 5 (nejhorší). 
 
 

Známka 3 – 10 bodů 

Známka 4 – 5 bodů 

Známka 5 – 0 bodů 

Celkem lze získat maximálně 100 bodů. 

Projektový záměr žadatele musí dosáhnout minimálně 50 bodů. 

V případě, že více projektových záměrů obdrží shodný celkový počet bodů, Výběrový orgán MAS určí pořadí podle data a času podání projektového záměru 

na MAS (stanoveného dle bodu 5. kap. 4 interních postupů MAS pro OP TAK 2021-2027), dříve předložený projektový záměr má tedy přednost. 

 

MAS Litomyšlsko o.p.s., Borská 125, 539 44 Proseč, IČO: 27506096, www.mas-lit.cz  

http://mas-lit.cz/op-tak-2021-2027/
http://www.mas-lit.cz/

